
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im 4**** Hotel Steinbach in

Ruhpolding

- 4 x reichhaltiges Frühstückbuffet mit Bio - Ecke

- 4 x 4 Gang Menü mit Salatbuffet

- 1 x Reiseleitung Chiemsee

- 1 x Schifffahrt Chiemsee

- 1 x Schifffahrt Königsee

- 1 x Stadtführung Berchtesgaden

- 1 x Besuch der Enzianbrennerei

- freie Nutzung des Schwimmbades und Whirlpool

- freies W- Lan im Hotel

- Ortstaxe incl.

Preis:

12.08.2026 - 16.08.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 765 €

Einzelzimmer 825 €

Auszeit in den Chiemgauer Alpen - 5 Tage

 Willkommen im Herzen der bayerischen Alpen – Ihr Traumurlaub im Chiemgau

und Berchtesgadener Land

Tauchen Sie ein in eine Welt voller natürlicher Schönheit, kultureller Schätze und

herzlicher bayerischer Gastfreundschaft. Diese exklusive Reise entführt Sie in die

malerische Region zwischen dem glitzernden Chiemsee und dem majestätischen

Königssee und verspricht unvergessliche Erlebnisse.

Ihr komfortables Zuhause während dieser Reise ist das charmante 4-Sterne Hotel

Steinbach in Ruhpolding. In ruhiger Lage, nur wenige Gehminuten vom

Ortszentrum entfernt, gelegen, bietet das familienfreundliche Hotel den idealen

Rückzugsort nach Ihren Erkundungstouren. Entspannen Sie im einladenden

Wellnessbereich mit Hallenbad und Saunen oder genießen Sie die frische Alpenluft,

bevor Sie sich von der regionalen Küche verwöhnen lassen.

Von diesem perfekten Ausgangspunkt aus starten Sie zu Ihren Entdeckungen.

1. Tag: Anreise Ruhpolding

Am Morgen beginnt die direkte Anreise gen

Chiemgauer Alpen. Unterwegs werden Sie mit einem

„Marx Frühstück“ verwöhnt. Abendessen im Hotel

Steinbach in Ruhpolding.

2. Tag: Chiemgau und Chiemsee

Nach dem Frühstück brechen Sie auf in die zauberhafte

Ferienregion Chiemgau. Mit dem Schiff erkunden Sie

den Chiemsee und erleben die Herreninsel sowie die

Fraueninsel, die mit ihrer bezaubernden Landschaft

und herzlichen Gastfreundschaft begeistern. Während

einer Führung über die Fraueninsel durch Ihre

erfahrene Reiseleitung lernen Sie den

unnachahmlichen Charme der Insel kennen. Danach

haben Sie Zeit zur freien Verfügung, bevor Sie zum

gemeinsamen Abendessen ins Hotel zurückkehren.

3. Tag: Berchtesgaden und Königssee

Freuen Sie sich auf einen Ausflug nach Berchtesgaden,

ein Juwel in den bayerischen Alpen: Naturschönheit,

Kultur und Geschichte verschmelzen hier zu einem

unvergesslichen Reiseerlebnis. Nach einem

Stadtrundgang mit Führung bleibt genügend Zeit für

eigene Erkundungen. Anschließend besichtigen Sie

eine Enzianbrennerei und werden in die Geheimnisse

des Destillierens eingeweiht. Am Nachmittag erkunden

Sie den Königssee, der mit seinem kristallklaren und

smaragdgrünen Wasser eine magische Stimmung

verbreitet. Den Tag lassen Sie mit einem gemeinsamen

Abendessen im Hotel ausklingen.

4. Tag: Alpenrundfahrt

Heute unternehmen wir eine Rundfahrt durch die

Chiemgauer Alpen, die die Städte Traunstein,

Siegsdorf, Reit im Winkel sowie den Ort Marquartstein

umfasst. Die Fahrt von Ruhpolding nach Reit im Winkel

führt durch eine der schönsten Landschaften der

Deutschen Alpenstraße. In der Bierstadt Traunstein mit

seinem historischen Stadtplatz, seinen prächtigen

Bürgerhäusern und Arkaden werden wir einen

Aufenthalt einplanen.

5. Tag: Heimreise

Nach schönen Tagen an der frischen Bergluft treten Sie

nach dem Frühstück die Heimreise an.
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